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小出地区まちぢから協議会 令和８年２月運営委員会 議事録 

 

１． 日時・場所  令和８年２月２６日（木） １９時００分～２０時２７分 
小出地区コミュニティセンター大会議室 
 

２． 出席者（敬称略） 
委員数４３名のうち出席者数２８名 

（出席者）村越安芳、石井義雄、石井孝、会見春雄、布川友義、鈴木裕、佐藤幸子、五十嵐清夫、
高木英明、吉野久雄、相田利光、内藤茂、村越禎之、古知谷勝、大和田穣、吉澤勇、  

安藤茂、矢加部清、阿久津真佐子、川口和博、加藤美保子、斉藤里美、齋藤賢一、 
菊地萌、古市進一郎、堀江朝昭、野中良幸、杉山陽一（文責） 

（準委員） 
（欠席者）宇尾野政徳、米山正一、古川徳幸、黒金さくら、黒木孝志、飯島朱夏、山本浩文、 

内田幸男、城昭江、生川仁、藤本恵祐、川嶋真澄、北陽中学校PTA、西ヶ谷勝久、 
杉山正明、鄭美佐子 

（市より）市民自治推進課 熊澤 
 

３． 配布資料 
小出地区まちぢから協議会２月運営委員会資料 
 
４． 小出地区まちぢから協議会会⾧開会挨拶 
4 月から新年度となり、運営委員を外れる人がいるかも知れませんが、現在部会活動を行っている方は引き続
き活動を継続して頂きたい。 また運営委員を外れても、新たに興味のある部会への参加は自由なので、是非
まち協において活発な活動を行ってください。 
   
５． 議事 
（１） 部会以外の団体からの活動報告、連絡事項 
①民児協 
Ａ．3月1日に広報紙“おひさま”が発行されるので、各戸配布をお願い致します。  
Ｂ．小出地区では民生委員の定員22名のところ、４名の欠員であったが、3月1日より下寺尾で1名依嘱さ
れました。 ですが、羽根沢団地、ライフF、行谷の3地区は引き続き欠員状態なので、どなたか活動出来る方
がいたら、自薦他薦を問わず民児協まで連絡をください。 
②地区社協 
Ａ．2月8日に予定していた“終活セミナー”が、雪のため開催されなかったが、要望により3月22日（日）１:
３０よりコミセン第一会議室で開催されることになりました。   
Ｂ．各自治会における新年度の福祉委員の選出をお願いします。  社協の総会が、4月26日（日）なので、
4月10日頃までに、選出された委員の方の連絡をください。 
③わわわのわ 
Ａ．3月14日（土）に里山公園の谷戸の家の前広場にて“春の自然遊びの会”を開催するので、近隣の方
に周知をお願いします。 
④推進協 
Ａ．1月11日に小出小にてたこ揚げとモルックの大会を実施しました。  
Ｂ．3月4日に北陽中で、カレーを作って卒業生に提供致します。 
 
（２） 行政からの連絡事項等の周知について 
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（熊澤）行政からの連絡事項・依頼事項の周知について説明します。 
Ａ．茅ケ崎市にある12地区のまちぢから協議会と、1地区の自治会連合会の会⾧、副会⾧が出席する毎月
開催のまちぢから協議会連絡会というのがあります。 
Ｂ．そこにおいて行政からの連絡事項・依頼事項が発信され、各地区に持ち帰って貰っています。  
Ｃ．小出地区においてもまち協の役員会で報告されており、また各自治会には自治会連合会経由で報告がさ
れています。  
Ｄ．連絡・依頼事項のサンプルは本日配布資料のＰ１～４に掲載しました。 
Ｅ．この連絡・依頼事項が、他の団体の委員にタイムリーに報告されていないので、メール等にて発信することを
考えています。 郵送対応の委員には、コミセンのメールボックスに投函します。 
 
上記の提案をしたいが、如何でしょうか? 
 → 特に意見、コメントがなかったので、今月度より上記の情報発信を実施いくこととなった。 
 
（３） 公募委員の再募集について 
（熊澤）公募委員募集に対し、応募が無かったので、3月末締め切りとして再募集することとなりました。 地
区内にチラシを回覧します。 
 
（４） 来年度のスケジュールについて 
（熊澤）運営委員会のスケジュールはこれまで基本的に偶数月の開催であったが、5月の総会、および新旧役
員の入れ替えなどを鑑み、総会後の運営委員会は取り止めて6月に開催する事とし、その後は基本的に奇数
月に開催する事を提案します。 
  → 特段の意見、コメント無しにて了承された。 
 
（石井議⾧）これまでの議事における質問等ありますか? 
①暮らし応援券の内容は? 
  大規模店用 ￥1,000ｘ3枚、 中小規模店用 ￥1,000ｘ3枚で計￥6,000分です。  
②他の自治体にあるようなプラスアルファはないのか? 
 （熊澤、村越会⾧、石井議⾧）あるとは聞いておりません。 
 
（５） 各部会報告 
社会福祉部会、子ども育成部会、防災部会、地域活動部会、県道七曲がり整備部会、下寺尾遺跡部会、
環境保全部会は、配布資料の内容に従って説明された。 
 
広報部会: 
①全戸配布など全ての住民へのサービスを提供するため、各自治会の会員非会員の状況調査を行いつつあり
ます。 調査結果は後日報告致します。 
②まちぢから通信に、各団体の当面の催しのスケジュールを掲載する事を始めたので、各団体においては、広報
部会より催し予定の報告依頼がありましたら情報提供をお願い致します。 
 
（石井議⾧）部会報告に対する質問、コメントはありますか? 
 
①（古知谷）県道七曲り整備部会のアンケート調査は何時実施ですか? 
（石井義）4月以降を予定してます。 
②（石井連合会⾧）防災部会より連合会に対して支援金を要請されたが、その内容が理解出来ませんでし
た。 防災部会がどの様に会計管理をしているのか理解出来ないです。 まち協の会計、監事の方が支援出来
ないのでしょうか? 
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（堀江）防災部会の事案は、防災部会と連合会にて論議する事案ではないでしょうか? 
（布川まち協会計）防災部会と連合会にて解決する事案と認識してます。 
（鈴木まち協監事）そもそも防災部会からの支援金要請の時期が遅れたのが原因と思っています。 
（古知谷）まち協の監事、会計は部会の会計管理に関与出来るのか、するべきなのか? 
（石井議⾧）規約的には明確な業務規定が無いですが、一般的には、部会の会計管理、事業監査も業務
範囲に含まれるのでは無いかと思います。 本件は役員会にて論議したいと思います。 
（古知谷）事業、会計に関しては基本的に部会で責任を持つべきであると思います。 
（石井議⾧）本事案は防災部会と連合会にて解決を図ってください。 
（石井連合会⾧）了解しました。 
 
（６） その他 
①（石井議⾧）今後のスケジュールとして、2月28日に「救急講話」、3月1日に「住民のつどい」がありますので、
積極的な参加をお願い致します。 
②（熊澤） 
Ａ．定期総会の案内を現在の役員に出しますので、変更がある場合は新役員に引継ぎをして頂きたいと思い
ます。 
Ｂ．救急講話の際に、たらい回し、病院対応を断られた件に関して言及して欲しいとのリクエストがあったので、
講話の際に含める様要請しました。 
③（川口）環境保全部会が次回斎場周りの実践活動をするときに支援可能です。 
（会見）支援は大歓迎です。 3月2日に活動するので支援して頂ければありがたいです。 
④（石井義）防災無線が届かない地域に関し、市民集会などにて、行政に対して継続的な要請をしてきた結
果、改善される事になりましたので報告します。  場所的にはライフタウンＦ地区の東側です。 
⑤（内藤）七曲り県道にポイ捨てが多い場所があるが何とかならないでしょうか? 
（会見）七曲り県道にポイ捨てが多い場所は把握しているが、歩道が無く作業をするのが危険なので、思案し
ています。 看板を立てるか、カメラを設置する事も検討しています。 
（鈴木）七曲り県道に関しては道路管理課を交えて検討することにしているので、対応はもう少し待って頂きた
いと思います。 
（石井義）七曲り県道が拡幅等にて改善されれば、渋滞が無くなり、延いてはポイ捨ても減ると思います。 
⑥（矢加部）スギ薬局、マルエツの移動販売の状況はどうですか? 
（齋藤）マルエツに関しては社協で対応しています。 ひかりが丘幼稚園は園児送迎時の問題により止まってい
ますが、浄見寺など他の候補地について、現在マルエツに申し入れて検討してもらっている状況です。 
 
6．今後のスケジュール 
定期総会   5月21日（木）19時～     小出コミセン 大会議室 

以上 


